
Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: office primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 29.11.2024,1n şedinta ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispozitiei Primarului nr. 131/22.11.2024. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo — Primar al municipiului Slatina, doamna Oana-
Diana Creţu - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai — Ion Idita - Secretar general al 
municipiului Slatina, directori ai Direcţiilor şi Serviciilor publice, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri 1n functie: Bălan Andrei Valentin, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Mihalache 
Ioan-Valentin, Matei Valeriu, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipseşte domnul consilier local Berechet Mirel-Alexandru. 
Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de domnul Popa Emil-Costin - desemnat preşedinte de şedinţă 

conform Hotărârli Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 1/26.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare procesul-verbal al 
şedinţei extraordinare din data de 26.11.2024, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima 
Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Mihalache Ioan-Valentin, Matei Valeriu, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 
Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare borderoul ordinii 
de zi unde sunt Inregistrate un număr de 3 proiecte de hotărâre, precum şi punctul Intreb'ări şi interpelări, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Mihalache Ioan-Valentin, Matei Valeriu, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare borderoul 
suplimentar al ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 16 proiecte de hotărâre. 

Domnul Cismaru Constantin-Cristian - precizează faptul că grupul PSD nu va participa la votarea tuturor 
proiectelor de hotărâre Inscrise 1n borderoul suplimentar al ordinii de zi, motivat de faptul că nu au avut timp 
suficient să le studieze, unele fiind greu de studiat, acestea fiindu-le transmise pe e-mail 1n data de 29.11.2024, 
In jurul orei 09,00. 

Domnul Matei Valeriu- Intreabă de ce nu este Inregistrat 1n borderoul suplimentar al ordinii de zi şi 

proiectul de hotărâre referitor la taxele de la Cimitirul Strehareţi, la care domnul Primar îi răspunde faptul că 

proiectul de hotărâre Inaintat este o propunere identică." cu proiectul de hotărâre nr.308/20.11.2024 iniţiat de 
către instituţia noastră, proiectul fiind deja 1n procedura de transparenţă şi că orice propunere, sugestie, se poate 
formula până la data expirării acestuia. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare borderoul 
suplimentar al ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 16 proiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat 
cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi 9 
abtineri exvrimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru 
Constantin-Cristian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, astfel acesta fiind aprobat. 

Şedinţa consiliului local din data de 29.11.2024, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 3 
proiecte de hotărâre şi punctul intrebări şi interpelări, ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr de 
16 proiecte de hotărâre, proiectul de hotărâre referitor la: numirea pentru anul şcolar 2024 - 2025 a 
reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri in Consiliul de Administraţie şi in 
Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de invăţământ preuniversitar de stat din 
municipiul Slatina, aflat la poziţia nr.9 pe ordinea suplimentară a fost retras, astfel au fost supuse dezbaterii 
consiliului local un număr de 18 proiecte de hotărâre. 

Ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: delegarea gestiunii serviciului public de administrare a domeniului 
public şi privat având ca obiect intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a 
locurilor de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din 
municipiul Slatina. 
2. Proiect de hotărâre referitor la: validare Dispoziţie Primar nr.130/22.11.2024 referitoare la rectificare 
buget local prin alocare şi inscriere sume defalcate din taxa pe valuarea adăugată pentru echilibrarea 
bugetelor locale repartizate U.A.T.M. Slatina din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvemului cu 
influenţe asupra prevederilor bugetare aprobate pentru veniturile şi cheltuielile bugetare ale anului 2024. 
3. Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n administrare către CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL 
SLATINA a imobilului "Bazin de Inot didactic şcolar", situat 1n municipiul Slatina, str. Crişan, nr.33B. 
4. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli şi achitării 

sumei de 1.420 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către doamna Scarlat Lucia. 
5. Proiect de hotărâre referitor la: evaluare indicatori de performanţă pentru anul 2023 conform 
Contractului de servicii pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu 
autobuze 1n municipiul Slatina nr.106619/29.12.2017. 
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Regulament de organizare şi funcţionare a Consiliului Local 
al municipiului Slatina. 
7. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea In folosinţă gratuită către Centrul Şcolar pentru Educaţie 

Incluzivă Balş a imobilului situat pe str. Zmeurei, nr. 11 din municipiul Slatina Jud. Olt. 
8. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Metodologie de evaluare a nevoilor comunităţii 1n vederea 
organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din UAT Slatina. 
9. Proiect de hotărâre referitor la: modificare Anexa nr. 1 din H.C.L. nr. 295/06.11.2024 pentru obiectivul 
de investiţii „Extindere sistem integrat de management al traficului 1n municipiul Slatina", cod SMIS 
321905. 
10. Proiect de hotărâre referitor la: desemnare consilieri locali ca reprezentanţi ai unităţii administrativ-
teritoriale municipiul Slatinain Adunarea Generală a Acţionarilor la Slatina Industrial Parc S.A. 

11. Proiect de hotărâre referitor la: numire comisie de selecţie şi nominalizare a administratorilor la 

societăţile aflate 1n portofoliu, la care deţine o participaţie majoritară sau o participaţie care 1i asigură 

controlul. 
12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare constituire Comitet Director al Clubului Sportiv Municipal 

Slatina. 
13. Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public local, a imobilului — teren in 

suprafaţă de 3.733 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, adiacent părţii de N şi V a Casei de 

Cultură a Tineretului, judeţul Olt. 



14. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare norme pentru consumul lunar de carburant pentru 
autoutilitarele marca Dacia Duster cu numărul de Inmatriculare OT 45 WOW şi marca Citroen Berlingo cu 
numărul de Inmatriculare OT 03 DAP aflate 1n patrimoniul municipiului Slatina. 
15. Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz public a obiectivelor aferente investitiei „ Proiectare 
şi Executie Sală Sport Şcoală Gimnazială Vlaicu Vodă, situată 1n municipiul Slatina, Aleea infrătirii, nr. 6, 
judetul Olt ". 
16. Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n administrare către Şcoala Gimnazială Vlaicu Vodă 

investitiei „Sală de sport" din municipiul Slatina, str. Infrăţirii, nr.6. 
17. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare normă pentru consumul lunar de carburant pentru autoutilitara 
marca Dacia Duster cu numărul de Inmatriculare OT 99 XKW aflată 1n patrimoniul municipiului Slatina. 
18. Proiect de hotărâre referitor la: darea acordului de principiu pentru cumpărarea unor imobile situate 1n 
municipiul Slatina, judetul Olt, aflate 1n patrimoniul debitoarei HIDROCONSTRUCŢIA S.A. 

intrebări i interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „delegarea gestiunii serviciului Public de administrare a domeniului 
public şi privat având ca obiect intretinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spatfilor verzi, a locurilor 
de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice,a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul 
Slatina. ". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZCo - Primarul municipiului Slatina - doreşte să intervină pe 
marginea acestui proiect de hotărâre prin justificarea majorării tarifelor pentru anumite servicii pe care 
Dezvoltarea Urbană urmează să le preia de la SC Salubris SA. 

Există două motive pentru care sumele sunt mai mari decât 1n contractul care tocmai s-a incheiat luna 
aceasta, aria de responsabilitate şi competentă a serviciului delegat este mult mai largă decât ce s-a intâmplat 
in trecut, adică Dezvoltarea Urbană va intra cu mai multe competente şi creşterea salariului de două ori 1n 
ultimii doi ani, preciez că aici discutăm de 150 de salariaţi care lucrează în stradă la care se vor mai adăuga 

alţi oameni care tot in stradă vor lucra, salariaţi care ţin oraşul curat, deci atunci când votaţi vă rog să vă 

gândiţi dacă aceşti oameni vor rămâne la locul de muncă sau vor pleca acasă. 

Domnul Cismaru Constantin-Cristian - liderul de grup al consilierilor PSD, precizează că in acest proiect 
de hotărâre, nu există argumente privind unele majorări care depăşesc cu mai bine de 100% nivelul din 
contractul cu Salubris SA, Intreabând dacă se poate prezenta o cifi-ă exactă, câte din persoanele angajate de 
când aţi preluat conducerea primăriei sunt persoane care lucrează 1n birou i câte persoane lucrează pe teren, 
prin asta putând să Inţelegem nurnărul de persoane cu care aţi preluat Dezvoltarea Urbană şi cifra la care s-a 
ajuns In momentul de faţă pentru a face o diferenţă de pondere strict pe salariile acelora şi să constatăm dacă 

intr-adevăr se impune o creştere de 131% la nivelul tarifului, adică de 23071 la tariful orar de 55 lei, pe 

aceste subactivităţi Inmulţit cu o medie de 170 de ore lunar, este o diferenţă a mediei salariale de la 4,030 de 
lei/angajat la 9350 de lei. inţeleg să cred că nu este vorba de oamenii care lucrează pe teren ci faptul că 

aceste sume de bani se regăsesc altundeva, personal TESA sau în funcţiile de conducere. 

Mai mult 1n proiectul de hotărâre nu se regăseşte absolut nici o fundamentare referitoare la creşterea acestui 

tarif în această pondere, considerând că pentru aceste modificări era nevoie conform unei hotărâri de 
Consiliu existente să facă parte directorul Direcţiei Generale Economice a primăriei, un jurist ceea ce nu s-a 

intâmplat, in plus contractul cu Salubris este valabil până in anul 2035, ceea ce ar Insemna că prestarea unor 

servicii precum măturatul aleilor şi golirea coşurilor de gunoi dintre blocuri s-ar dubla. 

Doamna Mihaela Otincelescu —1n calitate de Director la Directia Administrare Patrimoniu precizează faptul 

că respectivele activităti vor fi preluate de la Salubris, după intrarealn vigoare a contractului de delegare. 

Domnul Matei Valeriu - dacă discutăm de majorare de salariu ar fi fost indicat să ne prezentati şi un proiect de 

organigramă ca să ştim ce votăm. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă-constată că nu se mai inregistrează alte 
Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru", exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei 
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, 
VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri locali : 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie 
Violeta-Cristina, Perianu Marius, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, precum şi un vot impotrivă  exprimat de 
domnul consilier local Matei Valeriu, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 4/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „validare Dispoziţie Primar nr.130/22.11.2024 referitoare la rectificare 
buget local prin alocare şi Inscriere sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea 
bugetelor locale repartizate U.A.T.M. Slatina din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului cu 
influenţe asupra prevederilor bugetare aprobate pentru veniturile şi cheltuielile bugetare ale anului 2024, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi 
„ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-
Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea 
Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 5/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ darea In administrare către CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL 
SLATINA a imobilului "Bazin de Inot didactic şcolar", situat In municipiul Slatina, str. Crişan, nr.33B", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi 
„ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-
Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea 
Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 6/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli şi 

achitării sumei de 1.420 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către doamna Scarlat Lucia, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-
Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vileeleanu Gigi-Ernes, precum si 9 abtineri exprimate de 
domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, 
arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 7/29.11.2024. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă- prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ evaluare indicatori de performanţă pentru anul 2023 
conform Contractului de servicii pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane 
cu autobuze 1n municipiul Slatina nr.106619/29.12.2017 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-
Ştefania, VIlceleanu Gigi-Emes, precum si 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete 
Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 8/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Regulament de organizare şi funcţionare a Consiliului 
Local al municipiului Slatina". 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă amendamentul formulat la 
acest proiect de hotărâre, respectiv : 

„Şedintele Consiliului Local sunt publice, in condiţifie legii şi transmise online, pe Facebook-ul 
Primăriei municipiului Slatina 1n limite tehnice suportate de aparatura existentă", care este supus 
spre aprobare şi aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu 
Gigi-Ernes. 

Domnul Văduva Ştefan - intervine pe marginea acestui proiect de hotărâre invocând art.11 din 
Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului local, privind procedura tehnică de alegere a 
viceprimarilor, prin constituirea unei comisii de constatare a rezultatului alegerii viceprimarilor, precizând 
că a depus un amendament spre Inregistrare la Consiliul Local. 

Domnul Secretar - precizează că aceste prevederi nu sunt invocate din Codul Administrativ, fiind 
prevăzută procedura de alegere a viceprimarilor. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă - constată că nu se mai Inregistrează." alte 
intervenţii,Intrebări,luări de cuvânt,drept pentru care supune proiectul de hotărâre 1n Intregul său, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei 
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu 
Gigi-Emes, precum si 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-
Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, CIrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Perianu Marius, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 9/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „atribuirea 1n folosinţă gratuită către Centrul Şcolar pentru Educaţie 

Incluziv'ă Balş a imobilului situat pe str. Zmeurei, nr. 11 din municipiul Slatina Jud. Olt". 
Domnul Primar — precizează faptul că este vorba de o clădire care nu este folosită de circa 2 ani de zile, 

drept pentru care va avea destinaţia de centru pentru un număr de 38 de copii cu sindromul down. 



Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă - constată că nu se mai Inregistrează 
alte intervenţii,Intrebări,luări de cuvânt,drept pentru care supune acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de 
voturi „pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr. 10/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Metodologie de evaluare a nevoilor comunităţii 1n vederea 
organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din UAT Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că 
îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru 
Constantin-Cristian, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 
Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municiviului 
Slatina nr. 11/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă- prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare Anexa nr. 1 din H.C.L. nr. 295/06.11.2024 pentru 
obiectivul de investiţii „Extindere sistem integrat de management al traficului 1n municipiul Slatina", cod 
SMIS 321905",precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe,Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,precum şi 9 
abtineri exvrimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru 
Constantin-Cristian,CIrloganu Silviu-Mihai,Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municiviului Slatina nr. 
12/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „ desemnare consilieri locali ca reprezentanţi ai unităţii 

administrativ-teritoriale municipiul Slatina In Adunarea Generală a Acţionarilor la Slatina Industrial Parc 
S.A.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt. 

Domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu — propune din partea grupului PNL pe domnul consilier local Slujitoru 
Constantin şi subsemnatul. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare fiecare 
propunere formulat'ă acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 18 de voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima 
Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, Clrloganu Silviu-Mihai, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum 
şi două abţineri exprimate din partea persoanelor desemnate domnii consilieri locali Comănescu Ionuţ-

Ovidiu şi Slujitoru Constantin. 



Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, 
CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 13/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „ numire comisie de selecţie şi nominalizare a 
administratorilor la societăţile atlate In portofoliu, la care deţine o participaţie majoritară." sau o participaţie 
care 1i asigură controlul", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt. 

Domnul Popa Emil-Costin — propune pe doamna Stoicănescu Ileana şi Dascălu Claudiu, propuneri 
supuse la vot şi aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri 
locali:  Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 
Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă - supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe,Giura Laura, 
Mihalache Ioan -Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-
Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,precum şi 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete 
Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 14/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare constituire Comitet Director al Clubului Sportiv 
Municipal Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt. 

Domnul Mihalache Ioan-Valentin- propune pe domnii consilieri locali Popa Emil-Costin, Bălan Andrei-
Valentin şi Costea Marian-Daniel. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă — supune la vot propunerile formulate 
acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu cu un număr de 9  voturi pentru exprimate de domnii consilieri 
locali:  Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, un număr de 9 abtineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-
Cristian, Clrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan, precum si un umăr de 3 abţineri din partea persoanelor desemnate respectiv domnii 
consilieri locali Bălan Andrei Valentin, Costea Marian-Daniel, Popa Emil-Costin. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedintă - supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe,Giura Laura, 
Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes,precum şi 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete 

Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 15/29.11.2024. 



Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public local, a imobilului- teren in 
suprafaţă de 3.733 mp, situat In intravilanul municipiului Slatina, adiacent părţii de N şi V a Casei de Cultură 

a Tineretului,judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 de voturi pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 16/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare norme pentru consumul lunar de carburant pentru 
autoutilitarele marca Dacia Duster cu numărul de Inmatriculare OT 45 WOW şi marca Citroen Berlingo cu 
numărul de Inmatriculare OT 03 DAP aflate 1n patrimoniul municipiului Slatina", precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel 
că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii 
consilieri locali:  Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, vrecum si 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 17/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei „ 
Proiectare şi Execuţie Sală Sport Şcoală Gimnazială Vlaicu Vodă, situată 1n municipiul Slatina, Aleea 
infrăţirii,nr. 6, judeţul Olt ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei 
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru Constantin-Cristian, Clrloganu Silviu-
Mihai,Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 18/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre inscris 

la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „ darea 1n administrare către Şcoala Gimnazială Vlaicu Vodă a 
investiţiei „Sală de sport" din municipiul Slatina, str. infrăţirii , nr.6 ", precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune 

spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 de voturi „ pentru " exprimate de domnii 

consilieri locali:Bălan Andrei Valentin,Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel,Cismaru Constantin-

Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costea Marian-Daniel, Ene Gheorghe, Giura 

Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 

Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 

19/29.11.2024. 



Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de presedinte de sedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare normă pentru consumul lunar de carburant pentru 
autoutilitara marca Dacia Duster cu numărul de Inmatriculare OT 99 XKW afiată 1n patrimoniul 
municipiului Slatina ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 11 voturi pentru exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu,Costea Marian-Danier, Ene Gheorghe,Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-
Petrina,Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,Vficeleanu Gigi-Ernes,precum si 9 
abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru 
Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Perianu Marius, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
20/29.11.2024. 

Domnul Popa Emil-Costin 1n calitate de presedinte de sedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: „ darea acordului de principiu pentru cumpărarea unor 
imobile situate 1n municipiul Slatina, judeţul Olt, aflate 1n patrimoniul debitoarei HIDROCONSTRUCŢIA 
S.A. ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 
de cuvânt, drept pentru care astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi 
pentru exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costea 
Marian-Daniei, Ene Gheorghe, Giura Laura, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 
abtineri exprimate de domnii consilieri locali : Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cismaru 
Constantin-Cristian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, precum si un vot Impotrivă  exprimat de domnul consilier local Matei Valeriu, astfel devenind 
Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 21/29.11.2024. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina explică consilierilor locali 
importanţa vitală a aprobării acestui proiect de hotărâre care au mai fost prezentate 1n şedinţele Consiliului 
Local din data de 06.11.2024 şi 07.11.2024, cu un impact deosebit de benefic pentru municipiul Slatina şi 
pentru slătineni, precizând că este vorba doar de un acord de principiu din partea instituţiei noastre, având 1n 
vedere faptul că SC HIDROCONSTRUCŢIA SA SLATINA, se află 1n insolvenţă, iar prin aprobarea acestui 
proiect ,această societate a fost de acord să retragă imobilele care se afiă 1n patrimoniul acesteia de la licitaţia 

publică şi să le ofere Primăriei Slatina, urmând procedura legală de vânzare ulterioară. 

De exemplu cantina TCH poate fl preluată de Primăria municipiului Slatina pentru a fi transformată 1n 
centru pentru ajutorarea oamenilor vulnerabili(adăpost), servicii sociale pentru Ingrijire personală, iar cu 
privire la lacul Strehareţi, acesta să fie redat cetăţenilor, fiind una din solicitările care au venit din partea 
acestora. 

În continuare domnul Primar a argumentat că acordul nu obligă municipalitatea să achiziţioneze 

imobilele şi terenurile respective, Insă permite Inceperea cât mai rapidă a demersurilor astfel incât acestea să 

nu fie cumpărate de alte persoane juridice şi „Terenul ar trebui să se Intoarcă la Slatina şi la slătineni, vorbim 
de lacul Strehareţi, vorbim de cantina TCH, sediul TCH, vorbim de peste 35.000 de metri pătraţi de pământ 

care au ca preţ de la 23 la 35 de euro pe metru pătrat. 

Domnul Matei Valeriu — Intreabă pe domnul Primar dacă poate să spună ce suprafaţă de luciu de apă 

cumpără Primăria, la care i se răspunde că este vorba de 35 000 mp luciu de apă. 

Eu mi-aş dori ca oamenii care sunt consilieri localiIn acest mandat să Inţeleagă utilitatea aprobării acestui 
proiect pentru oraş şi pentru slătineni. 



Intrebări şi interpelări. 
Domnul Văduva $tefan - prezinfă consilierilor prezenţi aspecte legate de reabilitarea străzii Recea care nu 

are trotuar, nu are acostament, prezentând un real pericol pentru cetăţeni, aspecte sesizate prin adrese 
Inaintate Primăriei, solicitând remedierea acestei situaţii. 

Domnul Dascălu Claudiu - Director al Direcţiei Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public- răspunde 
că reabilitarea acestei străzi este in procedura de achiziţie Anghel Sligny. 

Domnul Cismaru Constantin Cristian - Intreabă dacă sunt prinse 1n procedura de reabilitare a străzii Recea 
şi trotuare la care doamna Pătrăşcoiu Cristiana -$ef Serviciu Urmărire Lucrări Publice spune că nu sunt 
prinse, Insă vom face demersuri 1n acest sens. 

Domnul Dincă Marin-cetăţean care este prezent 1n sală ridică problema tarifelor practicate de SC 
ECUMENIC FUNERAR SA. la Cimitirul Strehareţi, făcând referire la taxele de Inhumare, solicitând un 
control la această societate pentru verificarea modului de Incasare a acestor taxe, precum şi nivelul 
impozitelor şi taxelor locale care vor fi stabilite pentru anul următor, solicitând a fi luate măsuri 1n acest 
sens. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO — Primarul municipiului Slatina- precizează că recent a fost efectuat 
un control de la ANAF la această societate, care la jumătatea lunii noiembrie a fmalizat controlul, urmând a 
fi comunicate rezultatele controlului. De asemenea nominalizează consilierii locali PSD care au fost şi 1n 
vechiul mandat şi nu au luat nici o măsură. 

Domnul Cismaru Constantin Cristian — afirmă că s-au iniţiat acţiuni in instanţă şi controale la această 
societate, luând legătura cu doamna director de la Direcţia Administrare Patrimoniu culminând cu doamna 
Otincelescu Mihaela care un timp activa la serviciul juridic Inaintând cu rezoluţie pentru a se face 
demersurile legale 1n vederea remedierii şi a fi promovate acţiuni 1n instanţă, 1n urma controalelor efectuate 
de Curtea de Conturi, documente existente 1n primărie. Domnul Primar nu recunoaşte afirmaţiile făcute, 
negând total. 

Doamna Oana-Diana Creţu-Administrator Public al municipiului Slatina face cunoscut faptul că există o 
Hotărâre de Guvern de cel puţin 2 ani care obligă primăriile şi consiliile locale să avizeze operatorii de 
servicii funerare, primăria municipiului S latina nu a făcut niciun demers pentru reziliere In acest sens pentru 
a fi numită o comisie la nivelul instituţiei cu anumite pregătiri corespunzătoare, angajaţi cu studii speciale, 
cu o evaluare corectă care putea să rezolve această problemă. 

Domnul Cismaru Constantin Cristian — Intreabă care este baza legală ca o comisie de verificare să 

rezilieze unilateral contract 1n instanţă Incheiat Intre Primărie şi Concesionar, la care i se răspunde că această 

comisie Intr-adevăr nu putea face acest lucru Insă se putea câştiga timp. 

Domnul Florea Burtilă - cet'ăţean intreabă pe domnul Cismaru Constantin Cristian ce au făcut primarii 
PSD 35 de ani ? 

- exemplu - terenul MAPN, aţi neglijat să faceţi lucruri ? 
- str Recea — ce realizări s-au făcut acolo? 

Domnul Cismaru Constantin Cristian - nu am afirmat că am făcut toate lucrurile pentru Slatina, pe terenul 
MAPN am făcut cel mai frumos Parc, urma să fie construit şi un Mall, dar din cauza pandemiei nu s-a mai 
realizat acest lucru. 

Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte intervenţii, Intrebări, luări de euvânt, drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 29.11.2024.

i!ţe_de şNI ă, Secretar general al Slatina, 
-milzeostin Mihai - Ion IDjTA

intocmit, 
Inspector, 

a Smarande 

PS — 03/F6 


